

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.14
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

21 травня 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.14 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Підготовка спортсменок високої кваліфікації в черліденгу до головних змагань року (на матеріалі дисципліни чер-данс-фрістайл-дует)» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 21 травня 2024 року.

Андрієнко Ганна Сергіївна, 1984 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2006 році магістратуру Національного університету фізичного виховання і спорту України за спеціальністю «Олімпійський і професійний спорт». Заслужений тренер України (2009). Перший віцепрезидент Всеукраїнської федерації черліденгу. Головний тренер національної збірної команди України з черліденгу, з 2011 року – суддя вищої міжнародної категорії (level 4). Кращий тренер світу 2014 року за версією Міжнародного черліденгового союзу (ICU). Суддя 14 чемпіонатів світу, 3 чемпіонатів Європи, головний суддя I Європейських спортивних ігор, відкритих чемпіонатів Азії та Австралії.

З 2019 року працює на посаді старшого тренера відділення черліденгу в дитячо-юнацькій спортивній школі № 10 міста Києва та головного тренера школи черліденгу в клубі CheerNika. Підготувала 2 заслужених майстрів спорту, 17 майстрів спорту міжнародного класу та понад 50 майстрів спорту України.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Шинкарук Оксана Анатоліївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 18 наукових публікацій, з них 5 статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 1 стаття у періодичному науковому виданні Чорногорії, проіндексованому в базі даних Scopus (Q3); 9 публікацій апробаційного характеру; 3 публікації, які додатково відображають наукові результати дисертації:

1. Андрієнко Г. Програмування тренувального процесу та побудова етапу безпосередньої підготовки спортсменок до головних змагань в черліденгу. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2023 № 2. С. 24–31. DOI: 10.32652/tmfvs.2023.2.24-31

2. Андрієнко Г., Блажко Н. Структура та зміст змагальної діяльності в черліденгу на прикладі дисципліни перформанс чер фрістайл. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2022. № 1. С. 3–8. DOI: 10.32652/tmfvs.2022.1.3-8

3. Шинкарук О., Андрієнко А. Моніторинг антропометричних показників кваліфікованих спортсменок як елемент управління підготовкою до змагань у черліденгу. *Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія*. 2022. № 2. С. 45–52. DOI: 10.32652/spmed.2022.2.45-52

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Кашуба Віталій Олександрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Воронова Валентина Іванівна, кандидат педагогічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Соронович Ігор Михайлович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри хореографії і танцювальних видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Сосіна Валентина Юріївна, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри хореографії та мистецтвознавства Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

Долбишева Ніна Григорівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, професор, декан факультету фізичної культури і спорту Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Андрієнко Ганні Сергіївні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради

Віталій КАШУБА

